1. Naovprinpdoers Ta ToPuKaTO KEvd, GOTE va Tpokdyovy aindeic npotdoas.

@ i. Av a<0, 10t |a|= .... ii. |a] ....0
iii. |—a|l=.... T | I
v. |a]+a....0 viie |al’=....
vil. Av 950 , 1618 [X|=0<¢> .0 .as s Vil [ X |=]a] €S ;0 oo
B. i |a|:|Bl= ..... ii. [a+B|<........
jii. |a+B|=|a|+|B|le ... iv. &’ |=

v. Tw x,eR ko p>0 wyvsu

b B3 | P s sonsvinn vas B | X[€P & cunsnsn
P e R B ST =

Bl X=X, [ 2P v on v i v voesns B | X 08 v isminen win
AR iR SR A ST e o R

2. Na yapoxtpicere TIC TUPUKATO TPOTAGELS, O LwoTé (X) 1| Aavlaopéves (A).

a. i. Av a<0, téte |a|=a . ii. |a|>0< az0
iii. |-a|-]|a|=0 iv. |a|-a=20
v. |a|+a<0 vii |a|’=0d’
vil. Av 0>0 , 10te |x|=0¢> x=0. viii. [x|=|a|e x=%a
g & B |95 ii. [a+B|2|al+|B]
Bl [B
iii. [a+B|=|a|+]|B| iv. Av af>0, tote |a+B|=|a]|+|B].

y. Ta x,eR xar p>0 oydeu
L |x—X,|<pexe(x,—p, X, +p) il. |x|<p & -p<x<p
il |[x=%,|>p © x<X;-p | X >X,+p

iv. |x|>p & xe(—,—p)U(p, +o)

o B. v.
i | il | il | iv. | vo | vi. | vil. |viii.| i il | i, | dv. | i | §i. | i | dv.
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A.

10.

Axlozoinon mapacthocov mov mepiéyovy anbAvteg Tipég
Na ypayete TIC TopaKiT® TOPAcTAGE YOPIS T0 CORBOAO TG AMOAVLTNG TIUAG:
o |+5] B. |-3| Y- 0]
8. |=7|+|+3|-|I-2|-3]

No ypayete Tig TopaKaT® TopacTioels xmpic 1o cvpforo g amdAvtng TIUAG:
a |m-3| B. |4-m|

Y. |v2-1] & [/3-+2]

Na Bpeite TIC TIHES TOV TOPOKATO TOPACTACEDV:

@ A=|n-3]+2-1]-[3=2] B. B=|n—4|+|v2-2|-|2-+3]

Na ypayete, xopic o oOpPoro ™G amOAVTNG TING, TIS TOPUKAT® TOPUCTACELS:
a. |x*+1| B. |-x?|

v |x2=2x+1]| 5. |10x-25-x7|

No amAOTOMGETE TIC TAPACTACELS:

. A=|x?-4x+4|-|-x*-3] B. B=[10x-25-x*|—|x*+1|

Av X <2 . vo 0TAOTOWCETE TIG TUPUCTUCELS:

a. A=|x-2| B. B=x+|2-x|

[Na ké0e mpaypotikd apOpd x pe v wddmra 5<x <10,
a. v ypayete Tig mapaotaoelg | X —5| ko [x 10| yopig andrvteg Tipnég
. vovmohoyicere Ty T ™G TAPAOTAOTG:

|x=5| |x-10]
= +
X—35 x—10

A

Av 3<x<5 , vo 0TAOTOWOETE TIC TAPUCTACELS:

a. A=|x-3|+|x-5| B. B=|x-2|+|x-6|+]|x]|
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Na ypayete v napdotaon A=|x-2|—|x-3| yopic 1o cvuporo g andAvtng

TIUNG, OTAV:

i Z2=xx=3 B. x<2 7. Xx>3

Aivetoar n mapdotaon: A =|x-1|-[x-2]|.

a. Ta 1<x<2 ,vaodeiere 6t A=2x-3 .

p. Te x<I1 , va deilete 6TL | mapdotaon A €xer otabepn Tiun (aveEaptn

TOV X ), TNV OMOoidt KOl VO TPOCOIOPICETE.

Av -2<a<l, voomlomomoeTe TIC TAPACTACELS:
@ A=|a+2|-|a-I] B. B=|a+3|-|a-2|
v. I'=|20+5|-|30-4]

Av a<—-1<B , vo amrhOTOMCETE TIG MAPUCTACELS:

a A=|a|+|a+l|-|a—PB] B. B=|a+1|-|p+1|+|B—a]
Av a<3<f , vo amAOTOMCETE TNV TOPACTACT
A=|20-7|+|3a—-p-6|

Av a<—1<B , vo YpAYETE TIC TAPUKAT® TOPACTAGELS YMPIS ATOAVTES TIHEG

@ A=|a+l|-|a—B|+|B+2|-|a] B. B=|2a—PB|-|5a—4B|

Noa ypayete TIg TopaKdTo mapacTaoels, yopic 10 cOUBOAO TG AmOAV TG TIUNG.

a. A=|x-1|-2x+3 B. B=|-x+2|+2x-3

Na ypayete TIC Tapakdto® TopacTacels, YOpPIg T0 SOUPOAO NG ATOAVTNG TIUNG.
o A=|x+2|-2|-x+1]
B. B=|x-1|+|2-2x|-3|x-2]|

Na amlomomoete TIg TUPACTAGELS:

a. A='|—| B. B:—
X ) X
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22,
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No andomomoeTe TI¢ TopPAcTACELS:
a. A=|x-3|-|3-x]|

B B:|2x—li_ |3y+2| +2|x—y+zl
' |l—2x| |~2—3y| ly—x—z|

Na amAomomoete TV TopacTaoT)

A=|x—|x||-|x+|x||

X% —4

Aivetoan n mopdotaon A = .
|x|+2

a. Na Bpeite ya moleg Tipég Tov X opileton n mapdotoon A .

. Na arlomomcete Vv mapdotaon A .

. Na amodei&ete Ot

a (o|=-D(a|+D)=a’-1 B. |la+1]>+|a—-1>=2|a|’>+2
I Iobdtnteg

Na Bpeite TIC TIHES TOV X OV IKOVOTOLOVV TIG OXECELS:

o %=1 B. [x|-3=0

7 3|x|=5=0 d. 2|x|-5|-x|+6=0

. Na Bpeite T1¢ TIHEG TOV X TOL IKAVOTOLOVY TIG OYECELG:

g |x=I|=9 B. |x-2|-1=0

Y. 2|3x-2|-3=0 d. 3|x-2|-2|2-x|-5=0

Na Bpeite 11 TIHEG TOV X, Y10 TIG OTTOIEG LOYVEL:

@ |2x-1|=|x-2] B. [3x—-2|—|2x-3|=0 Y. x2-25=0
Av oydet:

a. |20-B|=|a—-2B|, vo deifete 6T or apBpoi a ko B eivon ioot ) avrifetor

B. |3a-B|-]a+2B|=0 xar P#0,va deilete 6T E=% n 9-:—-}‘».
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A. I816tnteg amdbAving Tipfg
No deitete 61t o’ +B° > 2|ap| .

a. Av a#0, vadeilereomt |a|+(—(=22 (1).

B. Tlote woyvern wémra omy (1) ; Na aitioAoynoeTe TV andvinot cog.

E. Axbéotaon 800 apifpdyv

No coPUTANPAOOETE TOV TAPUKAT® TIVAKa, OTMG OEIXVEL 1) TPOTY YPOUUT] TOV.

AméivTy Tpn Andoctaon Avaotnpa 1 évoon Swotnparov
|x-1| < 3 d(x,1)<3 [-2,4]
|x+2| < 4
|x-1] > 2
|x+2| > 4
dix.1)< 2
d(x,-1)=>5
[-1,7]
R (=0, —3]V[], + )

ET. Avicbrnteg

Na Bpeite tovg mpaypatikovg aptBpuodc X, yuo Tovg 0moiovg oydeL:
% [X|<5 B. |x]=>2
Y. 3|x|-2<0 6. 2-3|x|<0

Na Bpeite Tovg TpaypaTikovg aptOuods X , Yo ToVG 0mMOioVG IGYVEL:

a. |x-1|<3 B. [x-2|25
. |3x-2|-1<0 6. d(x,-5)=>2
e |x-1|]<|x-3] ot. d(2x, 1) > d(2x, 3)

Av a<2<P , va Bpeite v ip g mapdotaong A =d(2, o) +d(, B)—d(e, B).

Atvetar mpaypatikog aptfpuds X yio tov omoio woyver:  d(x, 2)<3 .
a. Na amodeifete 0t —1<x<5 .
|x+1]+|x=5]

3

B. No amhomomoete Ty mapaotacn: K=




40.

. Aivovtal ta cOvolo:

A={x/xeZ xa d(x,1)<2} ku B={x/x€Z xar d(x,-1)21}

. Noypayete ta covola A kot B pe avaypaen tov otoyeimv Toud.
B. Na Bpeite 10 cOVOALQ:

i. AnB ii. A—-B
[ tov mpaypoatikd apBud x wyder: d(2x,3)=3-2x .

3
a. Noa anodeiete oL X <— .
2
B. Av x S% , va amodei&ete 0tTL M mapdotacn: K=|2x-3|-2[3-x]| eiva

ave€dptnTn TOL X .

. Av 7y tov Tpaypoatiké apifud x wyver |2x—1|<1 , 101€:

a. No amodeilere 6tt O0<x <1 .

B. No dwatd&ete amd 10 pKpOTEPO TPOS TO HEYOAVTEPO TOVG ap1OovGS:
1. %, %°

Na a1Tlo0A0yNOETE TNV ATAVINOT) GOC.

Oempodpe tov mpaypatiko apibud o, yw tov onoio wyver d(a, 0) <1 .
a. Na dei&ete oT |2— |{1—1||=(1+1

B. No arhomomoete v nopdotaon A=|2a-2|—|3a+4|.

|xf—2x*
|x| -2

a. Na Bpeite Tig TYéEG TOL X, Yo TI omoieg opiletan n mapdotaon A .

Aiveton n mapaotaon A =

B. No ariomomoete v napdotaon A .
v. Na Bpeite 11¢ Tipég tov X, Yo 11§ omoieg woyver A <9 .
Atvovtor 300 TUNHOTH HE UK X KoL Y, Y10 TO OO0 LoYDOLV:

|x-3]<2 ku |y—-6|<4

a. Nodeifete oti: 1<x<5 xou 2<y<10.

f. No Ppebei n puxpdtepn ko 1 peyoAdTepn TUN MOV Umopel Vo TAPEL M
TePIUETPOC EVOC 0pBoywviov pe S100TACES 2X KO Y .
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Av |x-1/<0,2 ko |y-2]|<0,3 , va ektiufioeTe TV TR TG /\
TEPLUETPOV TOV STAAVOD GYLOTOG. Y/ i} '
X

Av |[x-1]<0,1 xou |y—4|<0,2 , vo eKTIUNOETE TNV TN

NG MEPUETPOV TOV SIMAUVOD GYNHATOC. %

L. Tpwyovikq avicédinta

Av 10 TOUG TpaypaTikovs aptBuoig a, B, y woydovv:
la|=2, [B|=3 xu |y|=4
va deilete Ot

a. |a+B+7|L9 B. |[a—-P+3y|L17

Av -1<x <1, vadsiberteom |x’-3x*+2x-1|<7.

a. Av [z-1|<3 ko |[wW=3|<1, vadeilete 6Tt |z+W—-2|<6 .

B. Av |z-2|<3 kot |W+3|<2,vadeiletedont |z—-w+1[<11 .

H. Tevikég

a. Na Bpeite 0 uiKog, To KEVIPo Kat ™V aktivae Tov diactiuatog [—3, 5] .

B. Av7toddomnua [a, 3] éxetkévipoto —5 , va Ppeite 10 o Kot TV oKTive TOV

OO TUATOG,

y. Av 1o dulotnpa [—2,B] éxetaxtivato 3, va Bpeite 1o B Kot 10 KEVIPO TOV

dooTpaToc.

No Bpeite 1ig Tipég v X,y , v 115 onoieg woyvel |x+2|+[3x—-2y—-1|=0.

Na dei&ete Ot

2a
o’ +1

o. <1 B.
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1.

52,

S3.

1
Av a>1 , va dei€ete 6mt otov mpaypatikd dEova o aplBuog —
o

mAnootepa oto 1, amd 6t 0 apBuog o .

Av Yo TOVG pun undevikovg apBpovg X,y woyvet | x|y+x|y|=0 , va anodei&ete

otLot apiBpoi x,y eival etepdonuor.

3a+1
o+3

Av 1oy0eL <1, vadeilete 6Tt |a| <1 .

Avioyoer |3a+2B|<|6a+B|, B#0 , vadeilete ot

a. az0 B. |B|<3|a]
B
a

Y.

8
<—3— 6. a<0, otav 3a<P

Na anodeiete ot

a. of+|ap|>|a|B+a|B] p. L+B <o apxo
lal B
No anodeiEete Ot
1
a. |a|+—=22, a#0 B. |a]+|B|+M24,a,B¢O

| |aB|

Bpioketal



JYNAYAEITIKEX AXKHIEIX

55. ®sompovpe toug apBpodc o kar By Tovg omoiovg 1oydet
la—1]+|p-2|=0
Kot tnv mapdotaon A=|2x-5|+|3x-2|-2|2-3x] .
a. Na Bpeite i TinEG TV o kot f.
B. Av xe(a,p) , vaypayete v mapactacn A, Y®PIg TNV ATOAVTN TIUY).
v. No Bpeite Tig TYeg Tov y , 0tawv woydve:
i. [2y-1|-3a=0 iil. |3y—-1|-|By-5|=0

iii. |3|y|+a| <p iv. [3y-a| > B

2x* -3|x|+1
x* -1 '

56. Aivetonm naphotaon A =

a. Na Bpeite Tig TIEG TOL X Yo TS omoieg opileTar ) mapaotaon A .
B. Na amlomomoete TV tapactacn A .

v. Na Bpeite Tig TIHEG TOV X Yo TIG OMoieg oyvel A <1 .

57. Aivovtou ot mopoctdosg A = o
X“+

1
a. No anodeiete 6Tt |A| < 5"

B. No amodeiere 011 B> 2 .

Y. No amAomomoeTe TNV TOPACTOCN

'=|A+B|-|A-B|



AIATONIEZEMA

OEMA A

a.  Na yopaxtnpioete tig mpordoeis mov axoiovbodyv, ypapovios otnv k6ila cog dimia
oto ypéuua mov avtiotolyel oe kale mpotaon ™ Aéln Zwetd, av n mpotaoy eiva
owoti], § AaBog, av n npotaon eivar ravBoouév.

i. Ioydeln wodvvapia:
@’ +B*=0=>a=0 1 =0
ii. Ioyvern cuvenayoyn:

(a>p xou y>8)=>a-y>p-d

ii.Ta x,eR xar p>0 woyoet

|X—%; |>p ©X<X;~p | X>X,4p

iv. Hwomra |a+B|=|a|+|B| woydel, av ket pdvo av ot apbuoi o ko B eivor

opoonpoL 1 £vag ToLAGYIeTOV amd aVToNg £ivar pndév.

v. T'a kabe mpaypatikd apBud o wyvel |a|>a .

f. No anodeitete ot
la+B|[<|a|+]|B|, yakdBe a,BeR

y.  Noypayete tov odyeBpikd opiopd ™me andAlvtng TIUNG EVOC TPOYHATIKOD aptOuod .

OEMA B
Oewpodpe Tovg apBpovs o, B, yio TOVG 0TOioVS IGYHOVV:
la-2|<1

[B-3]<1

-

1. No amodeifete 0Tt I<a<3 ko 2<P<4.

B.  Na Bpeite ta Opro peta&d Tov omoiwy mepiéyetot N Tiu Keepds and Ti TapacTdcelc:

i. Sa-PB i. 100’ —2ap i % iv. o —p°



OEMA T

Aiveton ) mopdotaon A = %3:%{—[

a. Na dei&ete 6t n maphotacn A opiletaroe 6A0 0 R .
B. No amlomomoete v mapdotacn A .

7. Na Bpeite 11 TIHEG TOV X, YO TIG OTOIES 1OYVEL

A<2|-x|+3

OEMA A
Oewpoidpe TOVG TPAYUATIKOVS aptduovs X , Y10 TOVG OTOIOVGS oYVEL
dix.3)=s1
a. No amodeilete 61t x €2, 4] .
B. No arodeilere 611 n Tiun g mapactaons A=|x—-2|+|x—4| elvon avedaptn
0V X.

y. Na omodeilete 611 x> —6x+8<0 .

0. Na vmoAoyicete T T TNG TOPACTACTG

B=|6x-8-x|+|x*+9-6x|



